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Q.E : Le gouvernement a interrogé les usagers et les agents publics dans le cadre de son projet 
Action publique 2022. Parmi les valeurs du service public suivantes, lesquelles vous semblent 
les plus importantes ?

56,3%Directeurs et directrices d’école 
47,6%

Enseignants 

65,6%Professeur.e.s de la ville de Paris ( N°1) 

- 35 ans : 1/3  
+ 55 ans : 1/2

48%

43,9%
41,4%

Autre OS 
Aucune OS 

Personnels de direction
47,6%

LAÏCITÉ

Engagé·e·s pour un service public 
qui garantit en priorité l’égalité 

et l’intérêt général.

+10 questions au cœur de l'ACTU !

Emparez-vous
des débats 

#unsaavecvous


